

Первичная профсоюзная организация работников Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова от всей души поздравляет коллег и обучающихся с Днем знаний и началом нового учебного года!

Пусть для каждого из вас этот год станет особенным – принесет еще больше достижений и побед, подарит незабываемые эмоции и новые творческие замыслы.

Успеха, целеустремленности, оптимизма, веры в собственные силы и удачи всем!

В добрый час, в новый учебный год!

*О.Н. Широков, председатель профсоюзной*

*организации работников ЧГУ им. И.Н. Ульянова*